

14.5.2012

Vážení a milí,

opět máme možnost uveřejnit krásnou fotogalerii. Z letošních Dětských čarodějnic i naší páteční Jarní besídky ke Dni matek nám své fotografie poskytla Pavlína Vacátková, které tímto za krásné zdokumentování moc děkujeme.

Ráda bych krátce shrnula poslední dvě akce.

Čarodějnice byly jedním slovem "nádherné" a velmi děkuji všem, kteří se na nich podíleli i těm, kteří nás podpořili svou přítomností či nějkou tou finanční částkou. Na čarodějnicích jsme v perníkové chaloupce vydělali 2007,- Kč. Zde poklona našim "těhulkám" (Marcelce Bílé a Kačce Kroupové), které i přes svou únavu vydržely na nohou velmi dlouho. Můj největší dík však patří paní Květušce Halbichové, bez které si tak velkou akci už neumím představit. Je to naše velká opora a jistě i Vy, které jste rovněž přiložily ruku k dílu, uznáte, že Květka je prostě náš prima tahoun. Díky za to, že školu tolik podporuje a je nám nápomocná vždy, když potřebujeme.

V pátek 11.5. jsme Vás pozvali na Jarní besídku ke Dni matek. Přes úmorné vedro, které ten den panovalo, jste nás neváhali navštívit a doufáme, že jste odešli s příjemným pocitem u srdce. Děti byly unavené, ale vše statečně zvládly. Pochlubily se nejen svými výtvarnými pracemi, ale i básničkami, písničkami a tanečky. Školáci pro Vás nacvičili operku Jaroslava Uhlíře a Zdeňka Svěráka, Budulínek. Doufáme, že jste se všichni dobře bavili a chceme Vám poděkovat za Vaše finanční příspěvky v podobě dobrovolného vstupného. Opět jsme vybrali částku, která přesáhla dva tisíce Kč. Na závěr bych chtěla poděkovat paní Lence Jandové za hudební doprovod školčátek, paní starostce Jitce Štykové za chladivou odměnu dětem a občerstvení pro paní učitelky. Můj velký dík patří paní učitelce Marcelce Bílé, která se s námi za krátký čas rozloučí a nastoupí na mateřskou dovolenou. Děkuji za její trpělivost, obětavost a spoustu skvělé práce, kterou s dětmi při nácvičku písni odvedla.

Nyní už začínáme s přípravami na školu v přírodě a věříme, že bude příjemným a povedeným zakončením školního roku 2011/2012. Vám děkujeme za Váš zájem a věříme, že i v příštím školním roce nás čeká hodně společných bezva zážitků.

S pozdravem

Blanka Cocherová